
Хроника

 „Србија се не сме градити на сукобима, мржњи и поделама. Покрет Снага Србије –
БК је одлучио да изађе на будуће парламентарне изборе самостално како би
помирио Србију. Не улазимо у изборни процес да би продубљивали поделе, већ да
би понудили пут помирења, економског развоја и нове наде за Србију“, истиче у
разговору за Данас Драгомир Карић, председник Покрета снага Србије.

  

Драгомир Карић одбацује оптужбе да највећу кривицу за подељену Србију сноси
онај ко има и највећу моћ у држави, али и негира да су Вучићева резервна странка.
Карић истиче да ће током кампање стићи до сваког грађанина Србије.

  

Због чега сте одлучили да, након дугогодишње коалиције са СНС, сада изађете
самостално на изборе?

  

Одлучили смо да идемо самостално на изборе, јер сматрамо да морамо да се ангажујемо
и помогнемо Србији и да ово подељену земљу помиримо. Руководимо се тиме да
многобројна породица Карић, има и сама изазове, ипак, је уједињена и да је разговорима
могуће решити све несугласице.
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* Мислите ли да ће супротстављене стране да вас чују?

  

Ми у Србији немамо непријатеље. Са свима можемо да разговарамо. Ми се не осврћемо
на разноразне анализе и коментаре које тврде да постоје две Србије. Не постоје две
Србије, само једна и целовита. То што се неко са неким не слаже је нормална ствар, али
се мора разговарати..

  

Поштујемо инсититуцију председника државе

  

* Да ли сте зато ишли на консултације код председника Србије?

  
  

Одазвали смо се позиву, јер сматрамо да је то логичан одговор на позив институције
председника, ко год он био. Сутра ће то бити неко други, али важна је институција

    

Одазвали смо се позиву, јер сматрамо да је то логичан одговор на позив институције
председника, ко год он био. Сутра ће то бити неко други, али важна је институција.
Нама материјално ништа не треба. И када смо били у парламенту никада ни један динар
скупштински нисмо узели. Сва путовања смо плаћали сами, дневнице нисмо узимали, а
све плате су ишле у Пећку патријаршију, помоћ сестринству. Иза нас стоје наша дела,
преко 20 милиона успешно изграђених квадрата.

  

* Како је председник Србије прихватио вашу одлуку да идете самостално на
изборе, с обзиом на то да сте више од десет година били на листи СНС?

  

Питао нас је да ли хоћемо са СНС на листу за парламентарне изборе. Објаснили смо да
желимо да идемо сами на изборе, да смо дали свој допринос док смо били у парламенту.
Да је доста закона о помоћи породици усвојено на предлог Миланке Карић.
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* Шта ће бити теме којима ћете се бавити у кампањи?

  

Србија у 22. веку, 10.000 фабрика са српским индустријалцима и предузетницима са
субвенцијама које имају инострани инвеститори, подразумева се породица, здравство,
образовање. Немамо времена за јефтине политичке игре.

  

* Наступаћете као опозициона странка у изборној кампањи, или ћете промовисати
оно што је власт чинила до сада?

  

Ако излазимо самостално на изборе наш коалиција су грађани Србије, то не значи да смо
ни власт ни опозиција. Председник Вучић има своје економске резултате.

  

* Има ли нешто што му замерате, ако сте већ одлучили да се дистанцирате од
странке којој он припада?

  

Морао би више да ради на помирењу свих грађана. Јер ако постоје две Србије, то је крај
државе.

  

Вучић бо морао више да ради на помирењу свих грађана

  

* Па ко је крив што постоје две Србије и што је друштво располућено?

  

Није моје да судим.

  

* Онај ко има највећу моћ, ваљда има и највећу кривицу. Зар улога председника
није да буде неутралан, а не да се отворено ставља на једну страну?
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Слажем се са Вама у потпуности, држава треба да зависи од система, а не од
појединца.

  

* Зар не зависи?

  

Не зависи. Бојим се да мржња која је настала може да наџиви и власти и опозицију.

  

Нисмо Вучићева опозиција

  

* Може ли се десити да оваквим ставом ваша будућа изборна листа понесе етикету
Вучићеве резевне опозиције?

  

Не може никако, ми ћемо да помиримо Србију, ми немамо конкуренцију, породица је
снага Србије.

  

* Хоћете да кажете да ова власт није направила никакав пропуст?

  

Како да нема пропуста, има их и у Јапану и у Америци, само је Бог безгрешан.

  
  

Обићи ћемо свако село, сваки град. Максимално ћемо користити друштвене мреже, јер
упркос свим обећањима нисмо добили националну фекфенцију за БК телевизију и
верујем да је нећемо добити

    

* Како помирити подељену Србију у којој полиција туче и хапси само једне, док су
други заштићени од свега?
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Само ванредним председничким и парламентарним изборима.

  

Извадићемо зелену салату из замрзивача

  

* Како ће изгледати то подизање и сама ваша кампања. Неки се још сећају оне
Богољубове кампање и обећања о скидању ланаца и катанаца?

  

Наш програм је прост и једноставан. Кад ми говоримо сви разумеју. Не треба
преводилац. Наша кампања ће бити једноставна. Обићи ћемо свако село, сваки град.
Максимално ћемо користити друштвене мреже, јер упркос свим обећањима нисмо
добили националну фекфенцију за БК телевизију и верујем да је нећемо добити. Доћи
ћемо ми до сваког грађанина. Само Богољуб на сваку своју објаву има до милион
прегледа.

  

* Да ли ће Богољуб учествовати у кампањи?

  

Ја сам му предложио да из замрзивача извади зелену салату. Нормално. Ми мислимо да
њега кандидујемо за председника. Једноставно треба имати харизму, а Богољуб је има.
Треба показати шта је ко урадио, а ја када видим кога све данас кандидују за функције
зачудим се, иза Богољуба стоје неспорни резултати. Грађанима Србије је потребно да
им неко омогући да имају плату до 3000 евра и пензије до 1.500 евра. Ми смо ти који то
можемо да урадимо.

  

(Данас)
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